PO3PAXVYHOK ITPUBO/IB I3 HACTKOBUM IIEPEKPUTTAM CTYIIEHIB
YACTOT OBEPTAHHAA

ko Alanma3oH PEryjialOBaHHS MPUBOAY HOPMAJIbHOI CTPYKTYpU OUIbIINN
PO3PaXyHKOBOTO, TO [Jjsi HOro 3MEHLIEHHS MOXHa BIIKOPUTYBATU CTPYKTYPY,
CTBOPUBILN YaCTKOBE NMEPEKPUTTS JEKUIBKOX CTyNEHIB yacToT obepraHHA. Crocid
MOJISITa€ Y 3MEHIIICHH] HA X, XapaKTePUCTHKH OCTaHHBOI K-1 rpymu. 3aBIsku mbomMy
3arajibHe YUCIIO CTYICHIB YacTOT MPUBOJY 3MEHIIUTBCSA HA  Z; = X, (Pk— 1) 1 Oyze
JIOPIBHIOBATH

Z=z-z,=z-x,(p, —1).
dakTryHa XapakTepucTHKa BurnpasieHoi K-1 rpymnu

X =Xk_zn/(pk_1)'

) . X
3arajbpHUIT [iana3oH peryinroBaHHs 3MeHIIyeTeest y @ " (P, —1) pas.

Ipukaaa. 3MIHUMO HOPMAJIbHY CTPYKTYPY, HaBeJIeHY Yy NMpUKiIai 1, 3 METO0
OTPUMAHHS MEPEKPUTT KIIBKOX CTYNEHIB YacTOT OOEpPTaHHS HAa OCTAaHHHLOMY Bally.
JI71s1 1bOTO 3MEHILINMO XapaKTEpUCTUKY OCTaHHBOI rpyn X3 = 12 Ha X, = 4. PakTuyHa
XapaKTepUCTUKA OCTaHHBOI rpynu cTaHe X,= 12 —4 = 8. daKkTU4YHE YUCIIO CTYINEHIB

4acTOT 00epTaHHs Ha OCTaHHBLOMY Bany Z = 24 — 4/(2 — 1) = 20. CTpyKkTypHa ciTKa
HOBOi CTPYKTypH 300pakeHa Ha pUCYHKY 3.3.

D)

pP1=3; x;=1

P1=2; X;=3

P3=2; X3=6

Pucynox 3.3 — CTpyKTypHa CiTKa 3 YaCTKOBHM MEPEKPUTTIM YaCTOT
obepTaHHs

InauBinyadbHi 3aBAaHHs: CTyJACHTAaM HEOOXITHO CaMOCTIMHO MOOyayBaTH
CTPYKTYpHI CITKH 13 NEPEKPUTTAM HAa 3 yu 6 yacToT (Ha BUOIp BUKJIAgaya) IJs
MPUBOJIIB 13 KUIbKiCTIO mepemukanb Z = 12, 18, 10, 16, 20, sxi BOHM BUKOHAINA Ha
MOTEePEeIHLOMY TTPAKTUYHOMY 3aHSTTI.



